

PROCES VERBAL
Ședință ordinară din data de 27.05.2024

Ședința ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 27.05.2024 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 105/21.05.2024.

La ședința de astăzi care se desfășoară la sediul primăriei comunei Sâncel, sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul, secretarul general și cetățeanul Frățilă Ioan. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Președintele de ședință, d-nul. consilier Brad Sorin, supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 10 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi.

D-nul. consilier Brad Sorin - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 29/21.05.2024 privind aprobarea ordinei de zi.**

D-nul. consilier Brad Sorin dă cuvântul d-lui. primar - inițiatorul proiectului, pentru a fi prezentat după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sâncel pe anul 2024;**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului execuției bugetare aferent trim. I 2024;**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și nedidactice de la Școala gimnazială „Ion Pop Reteganul” Sâncel, pentru lunile septembrie 2023 – martie 2024;**
- 5. Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite, a metodologiei în vederea acordării ajutoarelor de urgență din bugetul local, persoanelor singure sau familiilor din comuna Sâncel;**
- 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației aferente anului 2024, către Asociația APA – ALBA;**
- 7. Diverse.**

Ordinea de zi se aproba cu 10 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 23/27.05.2024.**

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Brad Sorin - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 17/19.03.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Sâncel pe anul 2024.**

Cu privire la acest proiect sunt următoarele discuții:

D-nul. primar Frățilă Ilie: rectificarea presupune suma de 76.000 lei care reprezintă plata pentru întabularea gratuită a imobilelor din intravilanul comunei Sâncel, iar suma de 12.000 lei sunt banii transferați de pe un capitol pe altul pentru școală. Nu este nimic altceva în această rectificare.

Acest proiect se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **HCL 24/27.05.2024.**

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Brad Sorin - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 20/16.04.2024 privind aprobarea contului execuției bugetare aferent trim. I 2024.**

Acest proiect se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **HCL 25/27.04.2024.**

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Brad Sorin - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 21/16.04.2024 privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și nedidactice de la Școala gimnazială „Ion Pop Reteganul” Sâncel, pentru lunile septembrie 2023 – martie 2024.**

Acest proiect se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **HCL 26/27.04.2024.**

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Brad Sorin - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 22/16.04.2024 privind stabilirea situațiilor deosebite, a metodologiei în vederea acordării ajutoarelor de urgență din bugetul local, persoanelor singure sau familiilor din comuna Sâncel.**

Cu privire la acest proiect sunt următoarele discuții:

D-nul. primar Frățilă Ilie: ați primit materialul, v-ați uitat peste el, cuantumulurile au rămas aceleași, prin urmare vă rog să votați.

Acest proiect se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **HCL 27/27.04.2024.**

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi aprobată.

D-nul. consilier Brad Sorin - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 23/16.04.2024 privind aprobarea cuantumului cotizației aferente anului 2024, către Asociația APA – ALBA.**

Acest proiect se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **HCL 28/27.04.2024.**

La punctul diverse se dicută următoarele:

Cetățeanul Frățilă Ioan: dorește să adreseze câteva întrebări Consiliului Local Sâncel. Sunteți 11 consilieri, ați avut majoritate, ați fost totți cu d-nul. primar și acum „v-ați dat în partea cealaltă”.

D-nul. primar Frățilă Ilie: Ioane, fiecare este liber să facă ce dorește.

Cetățeanul Frățilă Ioan: m-a rugat d-nul. Oprîța să vă întreb de ce nu i-ați aprobat salariul?

D-nul. primar Frățilă Ilie: deci banii s-au aprobat, a fost vorba de punctul nr. 2 de pe ordinea de zi - rectificarea bugetului local unde au fost prinși și acești bani necesari plății cadastrării gratuite.

Cetățeanul Frățilă Ioan: sunt nemulțumit de campaniile electorale care se fac!

D-nul. primar Frățilă Ilie: fiecare face cum crede el de cuviință.

Cetățeanul Frățilă Ioan: campania electorală nu se face cu jigniri asupra familiei și a vieții private. Era să uit, înainte de Paști am fost la domnul viceprimar și m-a rugat să vă întreb unde sunt cei 2000 l de motorină și cele 21 de mașini de piatră?

D-nul. primar Frățilă Ilie: acumă dacă cineva consideră că sunt nereguli, poate să facă orice sesizare, oriunde. Vor veni cei care sunt în măsură să soluționeze!

Cetățeanul Frățilă Ioan: unde scrie în lege că primarul, popa sau șeful de post este obligat să locuiască la domiciliu, în localitate? Să le putem răspunde la domnii! Unde scrie în lege?

D-nul. primar Frățilă Ilie: nu am idee unde scrie. Dă mă întrebi pe mine sau consiliul?

Cetățeanul Frățilă Ioan: să spuna în față nu pe necenzurat sau prin sat pe la oameni (de gropile de pe vale)! Nu cred că am atacat pe careva dacă nu am fost atacat! Si am ce ataca! Duminecă vă invit la o adunare, nu știu încă ora exactă. Sunt amenințat că o să fiu dat la poliție.

Cei care atacă trebuie să fie ei curați în primul rând și după să mă amenințe pe mine ca mă dau la poliție.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Brad Sorin

Secretar general al comuna Sâncel
Ciungan Roxana - Alina